

校長的話

劉維琪

今夏的蟬鳴迴旋於耳際時，即將揮別校園的你，是否有特別深的感觸呢？

蟬鳴已不僅是夏日時序的象徵，在高亢綿延的清亮聲中，激盪著幾許不捨與依戀；有對前程憧憬的雀躍，又有些無法掌握的惶恐……交錯的情緒想必是畢業學子心境的寫照吧！

回首西灣佇足的歲月，想想自己走過的足跡……在知識的學習與生活的淬煉中，你對自己滿意嗎？學校以提供完整的學習為目標，並努力建構精緻的校園文化，期盼你們的成長能德智兼備，且在踏入社會後，能成為影響風氣的菁英。

年輕的你，責任是艱鉅的。處在物欲氾濫的社會中，你如何保有一顆不庸俗的心？在複雜的資訊世界中，你如何讓自己心念純善、不生煩惱？反芻師長的教勉，想一下同輩團體的互動，願西灣為你紮下最堅實的根基！

曾有幾次夜訪宿舍，走廊的氣氛是寧靜的，有些同學鑽研於書海，有些人可能還在外忙碌；走在迴廊時，不自覺總漾起淡淡笑顏——這是你們生命歲月中最珍貴純摯的一段，莘莘學子你們可皆深深珍惜了？

揮別，總是有離情縈繫，且藏起這份離愁，致上我最誠摯的祝福：期勉每一位中山人，都是社會的中堅，更是引領風向的前航！

西灣有夢、壽山情深；帶著校園裡師長與學弟妹們殷切的繫念，奔向璀璨前程！祝福你！

(本文為 88 學年度畢業紀念冊---校長的話)